                                  NASELJENOST ZEMLJE
                                            -  vježbanje-

1. Izračunaj gustoću naseljenosti Europe ako je površina Europe 10,1 mil. km2 a broj stanovnika 715 milijuna. 
Procijeni je li riječ o gusto ili rijetko naseljenom kontinentu. 
Navedi i objasni barem tri razloga takve gustoće naseljenosti.
2. U kojem toplinskom pojasu živi najviše svjetskog stanovništva? Obrazloži odgovor.
3. Navedi barem tri problema s kojima će se suočiti stanovništvo svijeta ukoliko broj  svjetskog stanovništva nastavi rasti.

4. Navedi tri uzroka rijetke naseljenosti Australije.

5. Među navedenim područjima zaokruži područja rijetke naseljenosti:

močvare     veliki gradovi      pustinje       nizine         planinska područja
6. U odgovarajući stupac u tablici upiši prednosti i nedostatke života u gradu!
	
	     prednosti života
	     nedostaci života

	grad
	
	


*7. Izračunaj gustoću naseljenosti Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije. Površina Primorsko- goranske županije iznosi 3 590 km2, a broj stanovnika 296 123. Površina Ličko-senjske  županije iznosi 5 353 km2, a broj stanovnika 51 022. 

Za svaku županiju procijeni je li riječ o gusto ili rijetko naseljenom području? Za svaku županiju navedi i objasni uzroke takve gustoće naseljenosti.

